Stadtpark Mannheim gemeinnützige GmbH Jahresabschluss 2023

Die Gesellschafterversammlung hat am 10. Juli 2024 den Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit Anhang und Lagebericht festgestellt und beschlossen, den um den Jahresfehlbetrag 2023 in Höhe von 5.000.888,49 EUR erhöhten Bilanzverlust 2023 bei der Stadtpark Mannheim gemeinnützige GmbH in Höhe von 20.562.563,00 € auf neue Rechnung vorzutragen.

Der Abschlussprüfer der Gesellschaft, die WISTA AG
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Mannheim, hat am 28. Juni 2024 den uneingeschränkten Prüfungsvermerk erteilt.

Stadtpark Mannheim Wirtschaftsbetriebs-GmbH Jahresabschluss 2023

Die Gesellschafterversammlung hat am 24. April 2024 den Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit Anhang und Lagebericht festgestellt und beschlossen, den Jahresüberschuss 2023 in Höhe von 199.524,36 € bei der Stadtpark Mannheim Wirtschaftsbetriebs-GmbH mit dem Verlustvortrag von 104.213,75 € zu verrechnen und den sich ergebenden Bilanzgewinn von 95.310,61 € auf neue Rechnung vorzutragen.

Der Abschlussprüfer der Gesellschaft, die WISTA AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Mannheim, hat am 28. März 2024 den uneingeschränkten Prüfungsvermerk erteilt.

Duojingyuan-Teehaus GmbH Mannheim Jahresabschluss 2023

Die Gesellschafterversammlung hat am 15. April 2024 den Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit Anhang und Lagebericht festgestellt und beschlossen, den Jahresüberschuss 2023 in Höhe von 3.500,49 EUR auf neue Rechnung vorzutragen. Der Abschlussprüfer der Gesellschaft, das Rechnungsprüfungsamt der Stadt Mannheim, hat am 20. März 2024 den uneingeschränkten Prüfungsvermerk erteilt.

Die Jahresabschlüsse mit Anhang und Lagebericht können bei der Stadtpark Mannheim gemeinnützige GmbH, Gartenschauweg 12, Verwaltungsgebäude, Abteilung Buchhaltung, Zimmer 13/14 vom 02. bis 10. September 2024 zwischen 9-14 Uhr eingesehen werden.

Die Geschäftsführung